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Нове америчке нуклеарне бојеве главе мале снаге повећавају ризик од настанка сукоба
који може да изазове нови светски рат, сматра Брус Блер, суоснивач организације
„Глобал зеро“, која се залаже за смањење светског нуклеарног арсенала.

  

Према Блеровим речима — Вашингтон ризикује да још више порасте ниво међународне
напетости, с обзиром на то да Доналд Трамп сумња у неопходност продужетка
Споразума о мерама за смањење стратешког наоружања (СНВ-3), преноси „Дејли
Експрес“.

  

Расте страх од новог светског рата

  

Страх од могућег трећег светског рата се појачава услед варница између Америке и
Русије, пише „Дејли Експрес“.

  

„Не смемо се самообмањивати да је тактичко нуклеарно оружје погодно за коришћење у
оквиру конфликата. Свака употреба сличног оружја ће изазвати ризик од разбуктавања
конфликта, способног да прерасте у светски рат“, истакао је Блер.
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Како истиче лист — тактичко оружје о коме говори Блер у ствари су нуклеарне бојеве
главе мале снаге које су недавно биле постављене на америчким подморницама у циљу
обуздавања Русије.

  

Заменик америчког министра одбране Џон Руд је истакао да такав корак појачава
стратегију обуздавања и лишава америчке противнике предности у области нуклеарног
оружја мале снаге, а поред тога размештање нових бојевих глава је условљено растућим
ратним провокацијама Русије.

  

Усвајање Одбрамбеног програма САД за 2020. годину

  

„Дејли Експрес“ наводи да је Трампова администрација претрпела критике због
стварања опасности од нуклеарног сукоба и истиче да је верзијом америчког
Одбрамбеног програма за 2020. годину, коју је припремио Представнички дом,
забрањено размештање модернизованих бојних глава, иако је та тачка била искључена
из финалне верзије, коју је одобрио Конгрес и потписао Трамп.

  

Осим тога, Доналд Трамп може још више да интензивира степен међународне
напетости, пошто амерички председник сумња у неопходност продужетка Споразума
СНВ-3. Истек Споразума СНВ-3 може да испровоцира скок трке у наоружању између
Америке и Русије, који није виђен још од времена хладног рата, сматра „Дејли Експрес“.

  

„Дејли Експрес“ подсећа да Споразум СНВ-3 истиче 5. фебруара 2021. године.

  

(Спутник)
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